K-BO

VH neBbln
NH NpaBbin

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
MNpoknagka Wwapa
KpoHwTenH KpenneHua an.
po3eTKu
Lap SH19A
Bont M10x1.25%x35
bont M12x35
bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)
lpoeep d 10
LWanbad 10
Uanbad 12

KpoHLTe
KpoHuwTe

PAPKOIN "LEADER" K110-A

Cxema cbopkm

Mos.
10
11
12
13

KIA CEE'D (xeTu6ek) 2007 - ...r.8 ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI i30 (xetu6ex) 2008-2012r.8. | K110-A | 7 75 1820 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio UMU

Mex0y mA2a4om u npuyenom) 0CAMU NpUUEeNa c UeHMPanbHO pacnoNOXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CuensieH C MAza4om u 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas macca mszaua mexHU4ecKu 0oNVCMUMOL MAKCUMAanbHOU Maccel

TexHnueckue xapakrepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EauHoo6pasHble
NPeanCaHuns, KacaloLmecs MexaHNUeCcKmx CLernHbiX ycTponcTe. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB».

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopblé KOHCMPYKMUBHble USMeHeHUA Mo2ym 66imb
He ompaXeHobl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,08 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (K110-A)
ana KIA CEE'D (XETYBEK) / HYUNDAI i30 (XETYBEK) ..... 1Twm. MakeT 3n1eKTPonpoBOAKY Twm.
MaKeT KOMMAGKTYIOLLMX. ..cceevrireeieriesssnreeseirenneenneenas 1Twm. (L=10)i (e p:Te o=t a g1y V2 ) 1 ] O — Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYyLWIeCTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTPax, VMeKLwmx
NnuUeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pab6or. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel NHCTpyKunen. NMpeaBapnTenbHO ouncTutTe pesb6oBble cOeAUHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6x0QMMOCTN).

« Mepep Tem, Kak mpom3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOGW/Ib HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOeLVHUTb aKKyMyNATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOSI0XUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTY.
« CHATb NNAaCcTMACCOBYIO 3alLUTY AHMLIA Gara)KHOro OTAENEHNA .
+ CHATb ryLWINTENDb C KPanHen NOAYLKN KpereHuns.
« YCTaHOBUTb KpoHwWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl ncnonb3ya 6ontel M10x1,25x35 (7).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWwTenHam (2,3) , ucnonb3ysa 6ontel M12x35 (8).
+ O6TAHYTb pe3bboBble COeANHEHUS.
« Mpown3eecTn Bblpe3 Noj y3en KpenneHus wapa B NNacTMKOBON 3almTe fHULWA 6arakHOro otaeneHuns no
WwabnoHy. bokoBble nenecTku 3awuTbl, TM60 06pPE3aTCA NO MECTY NPU YCTaHOBKE, NGO AEMOHTUPYIOTCA 1
607blue He UCMONb3YIOTCA.
+ YCTaHOBUTb NNacTMaCCOBYIO 3aLWMTy GaraXxHOro oTAeNneHua 1 FyLNTeNb Ha MecTo.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLP).
- MopacoennHUTb XryT nposofos ot LPa K snekTponpoBogke aBToMo6UNA.
« MofcoefnMHNTb akKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 MpoBEPUTL AENCTBUE CUFHANOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHUl

H W |Warp 6bI*, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npuMeHeHUU pe36608biX COEOUHeHUL C KPYNHbIM WA20M MOMeHM 3dMAXKU Ha3Hayaemcs no smoli xe mabauue.



